

# БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

## Европска мрежа предузетништва Републике Српске

---

01.08.2021. – 31.08.2021.



## Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



## **Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње**

Више информација на  
имејл: [een@rars-msp.org](mailto:een@rars-msp.org)  
тел: 051/222-120  
[www.eunors.org](http://www.eunors.org)

---



### **Италијански произвођач пољопривредних оруђа за обраду земљишта тражи производног и/или финансијског партнера за рад по уговору БРИТ20210803001**

Италијанска компанија производи и пласира прикључке (специјализоване пољопривредне машине за обраду земљишта и одржавање природних травњака) под сопственим брендом. Компанија тражи производног и/или финансијског партнера за склапање уговора о куповини/заједничком улагању, са циљем повећања промета и покривености тржишта, конкретно, спајање компаније и/или потпуно/дјелимично стицање акција компаније (компанија треба да се пресели са свог тренутног производног мјеста).

### **Онлајн компанија која се бави продајом еколошки прихватљивих детерџената за веш тражи производне партнере БРУК20210809001**

Онлајн компанија са сједиштем у Великој Британији нуди еколошки прихватљив детерџент за прање веша на основу претплате. Производ је иновативан, потпуно природан и представља алтернативу уобичајеним детерџентима без отпада. Производ је 100% је без пластике, вегански, има веома ниску емисију угљен диоксида и може се послати директно у поштанско сандуче. Компанија је заинтересована за сарадњу са произвођачима по основу уговора о производњи.

### **Компанија из Пољске тражи произвођаче природне козметике за дистрибуцију на пољском тржишту БРПЛ20210727001**

Компанија из Пољске специјализована за дистрибуцију козметике жели да прошири свој асортиман производа заснованих на природним састојцима. Због тога компанија тражи стране произвођаче који послују у складу са еколошким принципима, без отпада и производе потпуно природну козметику (нпр. креме, лосиони за тијело, тоници за лице, средства за чишћење, уља за лице и тијело, посебне креме за целулит, итд.). Компанија

нуди уговор о дистрибуцији за произвођаче природне козметике заинтересоване за пољско тржиште.

**Компанија из Србије за шивење и штампање тражи текстилне производе које ће додати свом портфолију у оквиру уговора о комерцијалном заступању или услугама дистрибуције**

**БРРС20210811001**

Србијанска компанија која запошљава особе са инвалидитетом послује у области штампарске и шиваће индустрије заинтересована је да повећа свој асортиман производа кроз услуге дистрибуције и уговоре о комерцијалном заступању. Компанија тражи искусне произвођаче корпоративне одјеће, радне одјеће, личне заштитне опреме и медицинске одјеће. Потенцијални партнери треба да имају сљедеће међународне стандарде квалитета : ИСО 9001:2015; ИСО 14001:2015; ИСО 45001:2018.

**Њемачки стартап тражи искусне произвођаче, велетрговце и агенте за дистрибуцију опреме за псе и прибора за псе**

**БРДЕ20210723001**

Компанија са сједиштем у Њемачкој планира да уђе на тржиште са новим брендом за веома мале, мале и средње псе који се састоји од колекције одјеће, играчака и других потрепштина за псе, као и одговарајућих додатака за власнике паса и љубитеље животног стила. Компанија тражи искусне произвођаче, велетрговце и дистрибутере у Европи и иностранству који идеално раде са еколошки прихватљивим материјалима по основу уговора о добављачима, производњи или дистрибутивним услугама.

**Њемачка компанија са сопственим брендом тражи произвођаче и велетрговце за различите производе**

**БРДЕ20210803001**

Њемачка компанија, која је једна од водећих на свом тржишту, бави се продајом различитих производе за башту и домаћинство под сопственим брендом. Компанија жели да бројним иновацијама прошири брендове и на европском тржишту и тражи произвођаче и велетрговце који ће моћи да производе и држе робу на лагеру за своје купце. Сарадња укључује склапање уговора о производњи или дистрибуцији. Производи се за онлајн трговину и дистрибуира их немачка компанија са сопственим брендом у онлајн трговини. Пожељна је производња у источноевропским земљама.

**Немачка компанија специјализована за дистрибуцију фризерских и модних производа тражи прибор за косу, купатила и масаже**  
**БРДЕ20210823001**

Немачка компанија специјализована је за дистрибуцију производа за косу и моду. У циљу проширења асортимана производа "Made in Europe", компанија тражи европске произвођаче прибора за косу, купатило и масажу, за продају својих производа. Сарадња ће бити успостављена по основу уговора о дистрибуцији.

**Румунска компанија за архитектонско пројектовање тражи партнере**  
**БРРО20210622001**

Румунска компанија за архитектонско пројектовање тражи партнере специјализоване за планирање и пројектовање зграда и кућа. Компанија је заинтересована за сарадњу по основу подуговора. Румунска компанија тражи партнере који би могли да понуде: архитектонско пројектовање; одржива архитектура (зелена зграда); савјетовање за архитектонске дјелатности и надзор у високоградњи; планови и пројекти за зграде: вођење свих процедура у вези са грађевинским дозволама; урбанистички планови; дизајн ентеријера.

**Дански произвођач класичних врата и прозора тражи произвођаче за своје дрвене прозоре**  
**БРДК20210830001**

Добро позната данска компанија производи старомодне прозоре традиционалног дизајна у комбинацији са модерним техникама за израду прозора који се уклапају у класичне зграде док су потпуно функционални и имају модерна изолациона својства. Како би задовољили своју брзорастућу потражњу, траже компаније из централне и источне Европе које би им израдиле прозоре према производном уговору.